

# PARTENERIATELE FACULTĂȚII DE SOCIOLOGIE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ – ÎN BENEFICIUL STUDENȚILOR (articol publicat în ziarul USM , aprilie 2017)



Multitudinea de probleme sociale cu care se confruntă societatea modernă nu poate fi cunoscută doar prin intermediul lecțiilor academice. **Or, realitatea socială poate fi cunoscută prin „confruntări” directe cu ea.** Această oportunitate

ne este oferită nouă, studenților Facultății de Sociologie și Asistență Socială, grație parteneriatelor cu diverse instituții și organizații.

În această ordine de idei, o experiență deosebit de impresionată am avut-o împreună cu colegii mei la Centrul de zi pentru persoanele vârstnice „Răsărit” din orașul Strășeni. Acolo am luat cunoștință de unul dintre primele proiecte ale Asociației „Neoumanist” și am avut posibilitatea să discutăm atât cu specialiștii, cât și cu beneficiarii vârstnici despre importanța voluntariatului și despre necesitatea implicării tinerilor în viața socială. Participanții la discuții au confirmat faptul că implicarea în activitățile practice și de voluntariat dezvoltă o serie de abilități și competențe sociale, precum solidaritatea, toleranța, încrederea, spiritul civic și responsabilitatea socială – valori indispensabile fiecărei persoane și, în special, viitorilor asistenți sociali. **La facultate studenții sunt informați despre oportunitățile activităților de voluntariat, iar beneficiile morale și sufletești reprezintă o răsplată plăcută a muncii desfășurate.** Aflându-ne pe teren, nici nu am observat cum se scurge timpul alături de beneficiarii Centrului. Pe parcursul câtorva zile am participat la numeroase activități împreună cu aceștia: discuții pe diverse subiecte, ateliere handmade, jocuri de masă și



activități culturale (recitaluri de poezii, cântece ș.a.). De asemenea, împreună cu echipa mobilă am vizitat beneficiarii vârstnici din satele Drăgușeni, Greblești, Negrești, Recea și Zamciogi din raionul Strășeni, unde am avut ocazia să cunoaștem realitatea cu care se confruntă aceștia. În afară de faptul că am cunoscut problemele vârstnicilor, am încercat să contribuim la identificarea modalităților de depășire a situațiilor de dificultate, punând în aplicare cunoștințele obținute la facultate.

În concluzie, vom menționa că formarea identității profesionale autentice a unui asistent social presupune dezvoltarea obligatorie a cunoștințelor, a abilităților a valorilor și competențelor. La Facultatea de Sociologie și Asistență Socială aceasta se realizează prin conjugarea eforturilor mediului academic și a prestatorilor de servicii de asistență socială.

**În numele studenților: Olesea PRIDA, anul II;  
Doina SÂRGHI, anul I, Specialitatea Asistență Socială**